

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы администрации
Тербунского муниципального района

И.В. Черникова

УТВЕРЖДАЮ:

Начальник отдела культуры,
физкультуры, спорта и молодежной
политики администрации
Тербунского муниципального района

Е.А. Харитонова



о проведении открытого первенства Тербунского муниципального района по мини-футболу среди юношей 2009-2010г.р., 2011-2012г.р., посвященного «Дню России»

1. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Первенство Тербунского района проводится с целью:

- развитие и пропаганда юношеского мини-футбола;
- привлечения детей к занятиям спортом и ФК;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление обладателя открытого первенства по мини-футболу Тербунского района.

2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общая организация и контроль на соревнованиях осуществляются отделом культуры, физкультуры, спорта и молодежной политики Тербунского муниципального района.

Непосредственное проведение чемпионата возлагается на организационный комитет в составе представителей МАУ «КСК» и МБУ ДО «Тербунская ДЮСШ».

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по правилам игры в футбол 2000 года издание. Продолжительность игры 2 тайма по 20 минут. Команды участвующие в соревнованиях должны подтвердить свое участие в первенстве по телефону 8(47474)2-15-73 или отправив предварительную заявку на почту, указанную ниже.

К Соревнованиям допускаются:

- игроки 2009-2010г.р.
- игроки 2011-2012 г.р. и младше

Состав команды 10 человек и представитель. В протокол соревнований вносятся 10 человек.

4. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Адрес проведения первенства: 399540, Липецкая область, Тербунский район, с. Тербуны ул. Мичурина 26В **10 июня 2022года.**

Начало соревнований в 10:00.

6. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

К судейству первенства допускаются судьи, утверждаемые отделом культуры, физкультуры, спорта и молодёжной политики Тербунского района.

Судейство чемпионата осуществляется в соответствии с Правилами игры по футболу ФИФА.

Главный судья соревнований - Горощев Николай Иванович.

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ФУТБОЛИСТОВ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КОМАНД

Футболисты, руководители, принимающие участие в Соревнованиях, обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организованность, уважение по отношению друг к другу и зрителям, в соответствии с правилами "Fair play".

Представители команд несут ответственность за поведение футболистов своей команды и не имеют права вмешиваться в действия судей матча.

Представители команд несут ответственность за неправильное оформление заявочной документации.

Право переноса матчей первенства в случаях чрезвычайных обстоятельств принадлежит руководству отдела культуры, физкультуры, спорта и молодёжной политики Тербунского района.

Для разрешения спорных вопросов создается апелляционное жюри, куда входят главный судья Соревнований, представитель отдела культуры, физкультуры, спорта и молодёжной политики Тербунского района.

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением соревнований награждением победителей и призеров, несет Отдел культуры, физкультуры, спорта и молодежной политики Тербунского муниципального района за счет средств бюджета Липецкой области в рамках соглашения от «23» января 2020 года № 14 о предоставлении субсидии местному бюджету из областного бюджета на реализацию муниципальных программ, направленных на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта.

Проезд, питание за счет командующих организаций.

9. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Места команд определяются по наибольшему количеству набранных очков/победа -3 очка/ничья -1 очко/поражение -0 /. При равенстве очков у двух и более команд- преимущество получает команда, имеющая наибольшее количество очков в играх между этими командами. Если показатели равны, то победитель определяется по лучшей разнице занятых и пропущенных мячей в играх между этими командами. По наибольшему количеству забитых мячей в играх между этими командами. По наибольшему количеству побед во всех играх. По жребию.

10. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками, медалями и дипломами. отдела культуры, физкультуры, спорта и молодежной политики.

11. ЗАЯВКА.

Заявка оформляется по установленной форме и заверяется медицинским учреждением. Заявка подается в главную судейскую коллегию непосредственно перед соревнованиями.

тел. 8(47474)-2-15-73, e-mail: dterbuny@mail.ru.

12. БЕЗОПАСНОСТЬ.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353;

Соревнование проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Главный судья несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований по данному виду спорта и принимает меры по профилактике травматизма (медицинское обеспечение).

Главный судья контролирует обязанности коменданта соревнований по соблюдению правил техники безопасности для зрителей.

Представители делегаций несут персональную ответственность за безопасность и поведение членов делегации во время проведения соревнований, а также за достоверность предоставленных документов на участников.

Примечание.

Все вопросы организации и проведения соревнований решаются в соответствии с регламентом основных направлений АМФР.

Настоящее положение является официальным приглашением